

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o nacrtu prijedloga Pravilnika o gospodarenju otpadnom električnom i elektroničkom opremom

Datum dokumenta: 20. siječnja 2014. godine

Verzija dokumenta: Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću

Sažetak dokumenta:

Pravna osnova za izradu nacrtu prijedloga Pravilnika o gospodarenju otpadnom električnom i elektroničkom opremom definirana je sukladno članku 53. stavku 3. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine, br. 94/13).

Cilj donošenja predloženog propisa je usklađivanje s Direktivom 2012/19/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 4. srpnja 2012. o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (SL L 197, 24.7.2012) i Zakonom o održivom gospodarenju otpadom te detaljno propisivanje svih ostalih potrebnih mjera za zaštitu okoliša i zdravlja ljudi sprječavanjem ili smanjivanjem štetnih učinaka od nastajanja i gospodarenja otpadnom električnom i elektroničkom opremom (u daljnjem tekstu: EE otpad).

Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:

Prijedlog Pravilnika o gospodarenju otpadnom električnom i elektroničkom opremom obuhvaća cilj donošenja, područje primjene, pojmove koji se koriste u pravilniku, ciljeve odvojenog sakupljanja, uporabe i pripreme za ponovnu uporabu EE otpada, obaveze proizvođača, prodavatelja i servisera u smislu proizvodnje, dizajna, označavanja, informiranja, preuzimanja te upisa u Registar, obaveze proizvođača, odredbe o gospodarenju EE otpadom koje se tiču obaveza posjednika, sakupljača i obrađivača EE otpada te odredbe o prikupljanju podataka, izvješćivanju i inspekcijskoj kontroli. Dodaci nacrtu pravilnika obuhvaćaju vrste i kategorije električne i elektroničke opreme (u daljnjem tekstu: EE oprema), minimalne ciljeve uporabe i pripreme za ponovnu uporabu EE otpada, uvjete za razlikovanje pošiljki rabljene EE opreme i EE otpada, uvjete za posebnu obradu materijala i komponenata iz EE otpada, osnovne tehničke zahtjeve za skladištenje i obradu EE otpada, oznaku za odvojeno sakupljanje EE opreme, podatke za upis u Registar i izvješćivanje te različite obrasce koji se tiču sakupljača i obrađivača EE otpada, proizvođača EE opreme te obrasce o provedbi pravilnika.

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:

Internetsko savjetovanje, Fokus-grupe

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Prijedlog Pravilnika odnosi se sakupljače, obrađivače EE otpada i druge sudionike u gospodarenju otpadom, na proizvođače, prodavatelje, servisere i krajnje korisnike EE opreme, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Agenciju za zaštitu okoliša i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode kao i na svu zainteresiranu stručnu zajednicu i javnost.

Rok:

Rok za zaprimanje odgovora je 15 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva, to jest do 04. veljače 2014. godine.

Kontakti:

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem Obrasca e-poštom ili redovnom poštom na: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb, Uprava za zaštitu okoliša i održivi razvoj, Sektor za održivi razvoj
e-pošta: darko.horvat@mzoip.hr; ivana.husnjak@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.